



సూర్య

శ్రీ దినపత్రిక

www.suryaaa.com



శనివారం 29
జూన్ 2024, పేజీలు 06

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యాబోధనతో పాటు

మెరుగైన వసతులు కల్పించాలి

◆ జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

నిర్మల్ జూన్ 28, సూర్య మేజర్ న్యూస్

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యాబోధనతో పాటు మెరుగైన వసతులు కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని సోమవార్ పేట ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలను ఆమె ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ముందుగా పాఠశాల పరిసరాలను పరిశీలించారు. పిచ్చిమొక్కలను తొలగించి పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. అనంతరం మధ్యాహ్న భోజనంను పరిశీలించి, విద్యార్థులతో కలిసి కలెక్టర్ మధ్యాహ్న భోజనం చేశారు. భోజనం రుచి, తరగతుల వారిగా విద్యాబోధన, క్రీడలు, హాజరు, ఉత్తీర్ణత శాతం, ఏకరూప దుస్తులు, పాఠ్య నోటు వుస్తకాల పంపిణీ తదితర అంశాలను విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం తరగతి గదిలో సజ్జెక్టుల వారిగా విద్యార్థులను ప్రశ్నలు అడిగి జవాబులు రాబట్టారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రైవేటుకు ధీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మెరుగైన వసతులు కల్పించాలని ఆదేశించారు. పరిసరాలు బాగుండి, నాణ్యమైన విద్యా బోధన ఉంటేనే విద్యార్థులు శ్రద్ధగా చదువుకుంటారని అన్నారు. ప్రతివిద్యార్థి కష్టపడి చదివి జీవితంలో ఉన్నత స్థానాల్లో నిలవాలని, పాఠశాలకు, తల్లిదండ్రులకు గొప్ప గుర్తింపు తీసుకురావాలని కోరారు. విద్యతో పాటు విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా మెరుగైన వసతులు కల్పించాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. అలాగే అంగన్వాడి కేంద్రమును సందర్శించి పిల్లలకు ప్రతిరోజు గ్రుడ్డు,

పాలు, పౌష్టికాహారం అందించాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. కేంద్రంలో శుభ్రత పాటించాలని, ప్రతి చిన్నారి ఎత్తుకు తగిన బరువు ఉండేలా పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. అనంతరం అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాలలో చేపట్టిన త్రాగునీరు, టాయిలెట్స్, మైనర్, మేజర్ రిపేర్లు, బాలికల కోసం మరుగుదొడ్లు, విద్యుద్దీకరణ వంటి పనులు, చేపట్టవలసిన పనుల వివరాలు అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రవీందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మ్యూజియం సందర్శనతో
సాంస్కృతిక, చారిత్రాత్మక జ్ఞానం
- సమగ్ర గిరిజన అభివృద్ధి సంస్థ-ఉట్నూరు ప్రాజెక్టు
అధికారి ఖుషూ గుప్తా



ఆసిఫాబాద్ ప్రతినది 28 జూన్ సూర్య మేజర్ న్యూస్
హైదరాబాద్ లోని సాలార్ జంక్ మ్యూజియం సందర్శనతో విద్యార్థులకు సాంస్కృతిక, చారిత్రాత్మక జ్ఞానం విస్తరించి విద్యా ప్రయోజనాన్ని అందించినది సమగ్ర గిరిజన అభివృద్ధి సంస్థ-ఉట్నూరు ప్రాజెక్టు అధికారి ఖుషూ గుప్తా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కుమ్రంభీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఆశ్రమ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యనభ్యసించున్న 50 విద్యార్థిని, విద్యార్థులను హైదరాబాద్ లోని సాలార్ జంక్ మ్యూజియం సందర్శనకు తీసుకువెళ్లి ఒక రోజంతా మ్యూజియంలో ప్రదర్శించబడిన కళ,



సాంస్కృతిక

ప్రజలకుండా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని

-ఎంపీడీఓ ఎన్ రాజేశ్వర్
మండలమంత్రి టౌన్, జూన్ 28,
సూర్య మేజర్ న్యూస్.
సీజనల్ వ్యాధులు ప్రజలకుండా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మండల ఎంపీడీఓ ఎన్ రాజేశ్వర్ మండల పరిధిలోని గ్రామ ప్రజలకు సూచించారు. రానున్న వర్షాకాలాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని సీజనల్ వ్యాధులైన మలేరియా, డెంగ్యూ వంటివి ప్రజలకుండా మండల పరిధిలోని గ్రామం వారిగా పారిశుద్ధ్య పనులను పరిశీలించారు. ప్రతి శుక్రవారం డ్రై డే నిర్వహించాలని ఉన్నత అధికారుల ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని వెంకటాపుర్, పొన్నూరం, మామిడి గట్టు గ్రామంలో పారిశుద్ధ్య పనులను, గ్రామ ప్రజల ఇంటి పరిసరాలను పరిశీలించి డ్రై డే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలతో ఎంపీడీఓ మాట్లాడుతూ నీటిని రెండు రోజులకు



ఒకసారి మార్చుకోవాలని, కొబ్బరి బోండాలు, తైర్లు, ప్లాస్టిక్ వంటి వస్తువులు ఇంటి పరిసరాల్లో వుంచకూడదని, కాలువలకు అడ్డంగా రాళ్ళను పెట్టడం వలన నీరు నిలువ ఉంటుందని, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచితే దోమలు వృద్ధి చెందకుండా ఉంటాయని గ్రామ ప్రజలకు సూచించి వారికి పశు భ్రతపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు, వైద్య సిబ్బంది, ఈజిఎస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పురావస్తు వస్తువులను చూపించి వాటి వివరాలను తెలియజేయడం జరిగిందని తెలిపారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులు మ్యూజియంకు వచ్చిన ఇతర సందర్శకులతో మాట్లాడి వారి విలువైన అనుభవాన్ని పొందారని, ఈ వర్షాటనతో విద్యార్థులలో సాంస్కృతిక, చారిత్రాత్మక జ్ఞానాన్ని విస్తరించి వారు విద్యా ప్రయోజనాలు పొందే విధంగా ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. ఈ సందర్భంలో విద్యార్థులకు మ్యూజియంలో అందించిన రుచికరమైన భోజనం వారికి మరింత స్మరణీయంగా మారందని, ఈ వర్షాటనలో విద్యార్థులు సంతోషంగా పాల్గొన్నారని తెలిపారు. విద్యార్థులకు ఇలాంటి పర్యటనలు విద్యారంగంలో మరింత రాజీం చేయడం దోహదపడతాయని తెలిపారు.



సూతీని చీట్లాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి - రూరల్ సీబి శ్రీనివాస్



సారంగాపూర్ జూన్ 28 సూర్య మేజర్ న్యూస్

సారంగాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్‌ను సీబి శ్రీనివాస్ శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ జులై 1 నుంచి సూతన చీట్లాల అమల్లోకి రానున్నాయని, వాటిపై అందరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలన కోసం అందరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. విధుల పట్ల అలసత్వం వహించరాదని, పెండింగ్ కేసులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు.

మహారాష్ట్ర వెళ్తున్న వాహనాలపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలి - రూరల్ సీబి శ్రీనివాస్



సారంగాపూర్ జూన్ 28 సూర్య మేజర్ న్యూస్

సారంగాపూర్ బార్డర్ చెక్ పోస్ట్ వద్ద తనిఖీలు ముమ్మరం చేయాలని రూరల్ సీబి శ్రీనివాస్ అన్నారు. నిర్మల్ జిల్లా సారంగాపూర్ మండలం రామ్ సింగ్ తండా వద్ద ఏర్పాటుచేసిన బార్డర్ చెక్ పోస్ట్ ను శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. జిల్లా సరిహద్దు నుంచి మహారాష్ట్ర వెళ్తున్న వాహనాలను పరిశీలించారు. చెక్ పోస్టుల వద్ద నిరంతరం పర్యవేక్షణ, వాహన రాకపోకలపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని సూచించారు ఇందులో ఎస్సై శ్రీకాంత్, పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా పీవీ నరసింహారావు 103వ జయంతి వేడుకలు

రామకృష్ణాపూర్, జూన్ 28, సూర్య మేజర్ న్యూస్.

మాజీ ప్రధాని స్వర్ణీయ పివి.నరసింహారావు 103 జయంతి సందర్భంగా రామకృష్ణాపూర్ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆఫీస్ లో పట్టణ అధ్యక్షులు పల్లె రాజు ఆధ్వర్యంలో జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా పల్లె రాజు మాట్లాడుతూ.. పి వి నరసింహారావు ఒక న్యాయ వాదిగా బహుభాషావేత్త రచయితగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో మన్ననలను నాయకుడిగా భారత దేశానికి తొమ్మిదవ ప్రధానిగా 1991 నుండి 1996 వరకు దేశ ప్రధాని పదవిని అధిష్టించి ఎన్నో సంస్కరణలు తెచ్చినా మొదటి దాక్షిణాత్యుడు ఒకే ఒక తెలుగువాడు పి.వి.నరసింహారావు అని కొనియాడారు, కార్యక్రమంలో టాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గోపతి రాజయ్య , జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఓద్రాల శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జంగం కళ, సీనియర్ నాయకులు మెట్లా సుధాకర్, పరిగి కనకరాజు, కనకం వెంకటేశ్వరు, బిర్తి మల్లేష్ , మోకనపల్లి రామకృష్ణ, మారపల్లి రాజయ్య, గూడ సత్యయ్య, తుంగ వెంకటేశ్వ,రాం సాయి, ప్రకాష్.భాస్కర్ ,మల్లేష్ మహిళా నాయకురాలు సునీత, శారద,పుష్ప దీపా, కమల,సృజన,రాజేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బజిపి ఆధ్వర్యంలో

మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం

ఖానాపూర్ టౌన్ జూన్ 28 సూర్య మేజర్ న్యూస్

డాక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీ వర్రంటిని పురస్కరించుకొని బిజిపి ఖానాపూర్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ప్రాంగణంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి ఖానాపూర్ శాఖ పట్టణ అధ్యక్షులు నాయిని సంతోష్ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు బొప్పారావు సత్యవతి, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కొండవేటి రమేష్, మాజీ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ పదాల రాజశేఖర్, నాయకులు గోపాల్ రెడ్డి,పరమేశ్వర్ గౌడ్, ఎడ్ల రాజేశ్వర్, బాలికల



పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సంధ్యారాణి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖానాపూర్ లో దోమల నివారణ సర్వే

ఖానాపూర్ టౌన్ జూన్ 28 సూర్య మేజర్ న్యూస్

నిర్మల్ జిల్లా ఖానాపూర్ పట్టణంలో దోమల నివారణ సర్వే నిర్వహించారు. దోమల వృద్ధి చెందకుండా పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచాలని ప్రజలకు తెలిపారు. పాత బైర్లు, కొబ్బరి చిప్పలు, మూత లేని వస్తువులు ఇంటి పరిసరాలలో ఉంచుకోవద్దని తెలిపారు. ఇంటి పరిసరాలలో ఉంటే వాటిలో డెంగ్యూ, మలేరియాను కలగజేసే దోమలు అభివృద్ధి చెందుతాయని అన్నారు. ఈ



కార్యక్రమంలో హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ జయలలిత, హెచ్ ఈ ఓ రాజు, సూపర్వైజర్ సోము, అంగన్వాడీ డీవర్ ముసీంద్ర, ఆశా వర్కుల్లు వారి, వసజ లు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర మంత్రులను

సన్మానించిన కొయ్యల ఏమాజీ

బెల్లంపల్లి టౌన్ జూన్ 28 సూర్య మేజర్ న్యూస్

భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అగ్రసీని నాయకులు , ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించి కేంద్ర మంత్రులుగా నియమితులైన జి. కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ కుమార్, మల్యాజిరిగి ఎంపీ గా ఎన్నికైన ఈటెల రాజేందర్, అదిలాబాదు ఎంపీ గౌడం నగేష్ లను బిజిపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొయ్యల ఏమాజీ శుక్రవారం ఢిల్లీలో శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని అభిలషించారు.



సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు లాభాల్లో వాటాను కేటాయించాలి

- సింగరేణి కాలరీస్ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్

యునియన్(ఐఎఫ్ టి యు) ఆధ్వర్యంలో

రామకృష్ణాపూర్ సివిల్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా

రామకృష్ణాపూర్, జూన్ 28, సూర్య మేజర్ న్యూస్.

సింగరేణి కాలరీస్ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఐఎఫ్ టి యు ఆధ్వర్యంలో మందమర్రి ఏరియా లోని రామకృష్ణాపూర్ సివిల్ కార్యాలయం ముందు ధర్నాను ఉద్దేశించి ఎస్ సి సి డబ్ల్యూ యు- ఐఎఫ్ టి యు సింగరేణి కాలరీస్ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డి బ్రహ్మానందం మాట్లాడుతూ.. సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోల్ ఇండియా వేతనాలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికులను కోల్ బెట్ట్ ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు కాంట్రాక్ట్ కార్మికులను ప్రత్యేకంగా కలిపినప్పుడు మీడియా ముందు ఈ కార్యకులకు కోల్ ఇండియా వేతనాలు అమలు చేసేందుకు హామీలు ఇచ్చారు. ఈ విషయాలపై సింగరేణి కాలరీస్ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్



యునియన్ ఐ ఎఫ్ టి యు ఆధ్వర్యంలో కోల్ బెట్ట్ ఎమ్మెల్యేలకు, మంత్రులకు డిమాండ్ పీ.ఎం. బట్టి విక్రమార్జున్ కి వినతి పత్రాలు ఇవ్వడమైంది.కానీ గత ప్రభుత్వం లాగా మాటలకు పరిమితమై మోసం చేసే విధంగా ఈ ప్రభుత్వం కూడా అలా చేయకుండా



కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం న్యాయం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇదేవిధంగా సింగరేణి సంస్థకు వేలకోట్ల లాభాలు వచ్చినప్పటికీ సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు లాభాల్లో వాటా కేటాయింపకపోవడం సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల శ్రమను దోచుకోవడమే అనేక సంవత్సరాలుగా సింగరేణి కాలరీస్ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఐ ఎఫ్ టి యు) ఆధ్వర్యంలో పోరాటాలు చేస్తున్నప్పటికీ సింగరేణి యాజమాన్యం కాంట్రాక్ట్ కార్మికులను పట్టించుకోవడం లేదు ఇప్పటికైనా 10% వాటాను సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. అన్నారు. అనంతరం డి వై ఎస్ ఈ (సివిల్)కార్యాలయంలో సివిల్ సూపర్వైజర్ సమ్రాణికి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నడిగుట్ట శంకర్, ముత్యాల వెంకటేశ్, గజ్జి మల్లేష్, రామిడి రాజన్న,రంజిత్,సంతోష్,ప్రభాకర్, శ్రీనివాస్, అప్పారావు, నాగరాజ్, సర్పమ్మ, రాణి, సుజాత, లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ హాస్పిటల్ డాక్టర్స్ బృందం వారిచే బ్రెస్ట్ స్క్రీనింగ్ క్యాంపు



రామకృష్ణపూర్, జూన్ 28, సూర్య మేజర్ న్యూస్

బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ హాస్పిటల్ హైదరాబాద్ వారు సింగరేణి యాజమాన్యం ఆధ్వర్యంలో రామకృష్ణపూర్ ఏరియా హాస్పిటల్ నందు శుక్రవారం జరిగిన బ్రెస్ట్ స్క్రీనింగ్ క్యాంపులో



మందమరి ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎ. మనోహర్ సేవ సమితి ప్రెసిడెంట్ సవిత మనోహర్, పర్సనల్ మేనేజర్ క్యాంసుండర్ ఏబిటియూసీ యూనియన్ సెంట్రల్ సెక్రెటరీ అక్బర్ అలీ, సిఎంఓఎబి ప్రెసిడెంట్ ఎన్.రమేష్, బసవతారకం ఇండో అమెరికన్



హాస్పిటల్ డాక్టర్స్ బృందం రామకృష్ణపూర్ ఏరియా హాస్పిటల్ ఏసీఎంఓ ఉషారాణి, డాక్టర్స్ స్టాఫ్ అందరూ పాల్గొనటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ మనోహర్ మాట్లాడుతూ సింగరేణి యాజమాన్యం ఉద్యోగుల శ్రేయస్సు కోసం ఎంత ఖర్చు పెట్టడానికి అయిన వెనకాడదు, దానిలో భాగంగానే మనకి ఈ అవకాశాన్ని కల్పించింది. క్యాన్సర్ రాకుండా తగు ఆరోగ్య నియమాలను పాటిస్తూ దానికి సంబంధించిన లక్షణాలలో ఏదైనా అనుమానం వచ్చిన వెంటనే పరీక్షలు చేపించుకొని అది ప్రాణాంతకం కాకముందే నివారించుకోవాలి. కాబట్టి 45 సంవత్సరాల పైబడిన సింగరేణి మహిళా ఉద్యోగులు మరియు ఉద్యోగుల యొక్క మహిళా డిపెండెంట్ల అందరూ నిస్సందేహంగా, నిస్సంకోచంగా ముందుకు వచ్చి ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగించుకోగలరని తెలియజేయడం అయినది.

రైతుల అవసరాలు తీర్చే దిశగా ముందుకు వెళ్తాం - చైర్మన్ వెంకన్న

బజార్ హత్వార్, జూన్ 28, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంగంలో శుక్రవారం కార్య వర్గ సమావేశాన్ని నిర్వహించడం జరిగినది ఈ సందర్భంగా సహకార సంగం మండల చైర్మన్ మేకల వెంకన్న పాలక పర్లం నబ్బులు సకాలంలో రైతులకు విత్తనాలు ఎరువులు ఇబ్బంది కలగకుండా వారికి లబం చేకూరేటట్లు చేస్తామని రైతుల అవసరాలు తీర్చే దిశగా ముందుకు వెళ్తామని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెసిడెంట్ వామన్ రెడ్డి మరియు సెక్రెటరీ నారయణ గౌడ్ సంగ నబ్బులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేర్షాకాలం నేపథ్యంలో ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలి

జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

నిర్మల్ జూన్ 28, సూర్య మేజర్ న్యూస్ వర్షాకాలం నేపథ్యంలో భారీ వర్షాలు, వరదల వలన ఎలాంటి ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో భారీ వర్షాలు, వరదల వలన ఎలాంటి ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా చేపట్టవలసిన ముందస్తు చర్యలపై జిల్లా ఎస్సీ జానకి షర్మిలతో కలిసి ఆమె సంబంధిత శాఖల అధికారులతో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భారీ వర్షాలు, వరదల వలన జిల్లా లోని పట్టణ , గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఎలాంటి ఆస్తి , ప్రాణ నష్టం జరగకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. వరదలు సంభవించినప్పుడు స్వర్ణ కడెం, గడ్డెన్నవూగు ప్రాజెక్టులు, అలాగే గోదావరి పరివాహక లోతట్టు ప్రాంతాల గ్రామాలకు ముందస్తు సమాచారం అందించి ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించేలా అప్రమత్తం చేయాలని సూచించారు. పట్టణంలోని జి ఎన్ ఆర్ కాలనీ లో గత వరదల వలన జరిగిన నష్టం పునరావృతం కాకుండా పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. డిసాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. దోమల వలన సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో శానిటేషన్ కార్యక్రమాలు నిరంతరం కొనసాగించాలన్నారు. రహదారులు, వీధులలో వర్షపు నీరు నిలవకుండా వెంట వెంటనే తొలగించి ఆయిల్ బాల్స్ వేయాలన్నారు. దోమల వ్యాప్తి నియంత్రించేందుకు ఫాగింగ్ ప్రక్రియను నిరంతరం చేపట్టాలన్నారు. పంచాయతీ రాజ్, మునిసిపల్ యాక్ట్ నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలు చేయాలని ఆదేశించారు.

జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ భారీ వర్షాలు, వరదల వలన ఎలాంటి నష్టం వాటిల్లకుండా నియంత్రించేందుకు పోలీస్ శాఖ పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తుందని తెలిపారు. ఏవైనా సంఘటనలు జరిగినప్పుడు వెంటనే సమాచారాన్ని పోలీస్ వారికి



అందించాలన్నారు. ఎలాంటి ఘటనలు సంభవించకుండా రెవిన్యూ, పోలీస్, విద్యుత్, అటవీ, పంచాయతీ, మునిసిపాలిటీ శాఖల సమన్వయంతో చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. అసంతరం నీటి పారుదల శాఖాధికారులు జిల్లాలోని వివిధ ప్రాజెక్టుల సమాచారాన్ని పవర్ పాయింట్ ప్రెసెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. అసంతరం జిల్లా కలెక్టర్ రెవిన్యూ అధికారులతో సమీక్షిస్తూ ధరణి దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఇప్పటివరకు మండలాల వారీగా వచ్చిన దరఖాస్తులు పరిష్కరించినవి, ఇంకా పరిష్కారం కానీ వాటిపై తహశీలుదార్లతో చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్, అటవీ శాఖాధికారి ప్రసాద్, డిఆర్వో భుజంగరావు, వివిధ శాఖల అధికారులు, తహశీల్దార్లు, ఎం పీ డి ఓ లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

య్యడి హాస్పిట్ హుస్సేన్ స్వాగత తోరణం ప్రారంభోత్సవం



తలమడుగు, జూన్ 28, సూర్య మేజర్ న్యూస్ హుస్సేన్ హుస్సేన్ దేవస్థానం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పేరుగాంచింది అక్కడ ఉన్న మహిమగల హుస్సేన్ హుస్సేన్ లకు నా వంతుగా నేను ఏదైనా చెయ్యాలి అని తెలంగాణ రాష్ట్ర నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి కొండూరు గంగాధర్ సొంత డబ్బులతో స్వాగతం తోరణాన్ని కట్టించడం జరిగింది. దాంతో పాటు ఐ లవ్ రయ్యుడి



అని సెల్ఫీ పాయింట్ కూడా పెట్టడం జరిగింది. శుక్రవారం విజయ డైరీ రాష్ట్ర మాజీ చైర్మన్ లోక భూమా రెడ్డి గ్రామస్థుల ఆధ్వర్యంలో శిలాఫలకాన్ని ప్రారంభిస్తూ రెడ్డి కట్ చేసి స్వాగత తోరణాన్ని ఐ లవ్ రయ్యుడి సెల్ఫీ పాయింట్ ను ఘనంగా ప్రారంభించారు. దప్పుల చప్పులతో యువకులు టపాసులు కాలస్తూ భక్తిశ్రద్ధలతో అంగరంగ వైభవంగా ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని గ్రామస్థులు ఆలయ కమిటీ వారు ఓ వంద గ వాతావరణం తీసుకొచ్చి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయ డైరీ రాష్ట్ర చైర్మన్ లోక భూమా రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర నాలుగో తరగతి సంగం ప్రధాన కార్యదర్శి కొండూరు గంగాధర్, హుస్సేన్ హుస్సేన్ దేవస్థానం ప్రధాన కార్యదర్శి మోతీ శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ పుండ్రు పోతారెడ్డి, గంగాధర్, గంగన్న, అశోక్ ప్రవీణ్ గ్రామస్థులు యువకులు తదితరులు ఉన్నారు.



